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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Αρχιερατικός Εσπερινός 
και λιτανεία πανηγύρεως του Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Αττικής
/ Ενορίες

Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή της Αγίας 
Οσιομάρτυρος Παρασκευής τελέστηκε το απόγευμα της Τρίτης 
25 Ιουλίου 2023 στον κατάμεστο φερώνυμο πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του ομωνύμου Δήμου Αττικής χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γέροντος Πριγκηποννήσων κ. 
Δημητρίου, με τη συμμετοχή του Προϊσταμένου του Ι.Ν. 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Διονυσίου Κατερίνα και 
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πλειάδας κληρικών.

Φωτορεπορτάζ: Στέλλα Μοτίτσιου / ope.gr

Το παρών έδωσαν ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Πατούλης και ο 
Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Βασίλης Ζορμπάς. Παρά τις υψηλές θερμοκρασίες 
πλήθος πιστών από όλη την Αττική, άρχισαν να προσέρχονται με κατάνυξη, από 
νωρίς το πρωί στον Ιερό Ναό για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα και απότμημα 
της Τιμίας Κάρας της Αγίας Παρασκευής που φυλάσσεται στον Ναό.
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Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας Παρασκευής 
και κυρίως στο μαρτύριο της, επισημαίνοντας ιδιαίτερα το σθένος της λαοφιλούς 
Αγίας στα φρικτά βασανιστήρια που υπέστη για την πίστη της. “Που βρίσκεται το 
σθένος των πρώτων Χριστιανών και των Αγίων μας για να ανταπεξέλθουν στα 
μαρτύρια;” αναρωτήθηκε ο Μητροπολίτης Γέρων Πριγκιποννήσων και τόνισε 
πως η απάντηση βρίσκεται στην πίστη και μάλιστα στη “βεβαία πίστη’.



Μιλώντας για τα “μαρτύρια” της σημερινής εποχής, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε 
τους πιστούς να παραμείνουν στο δρόμο της πίστης , καθώς  όπως είπε “
το φορτίο του καθενός είναι βαρύ, αλλά σημασία δεν έχει όχι το βάρος αλλά ο 
τρόπος που το κουβαλάμε“.



Επίσης μετέφερε τις ευχές του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου 
και ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος, που με την 
ευλογία του συμμετείχε στην πανήγυρη της Αγίας Παρασκευής.



Τρισάγιο στη μνήμη των πιλότων του μοιραίου Canadair

Ο Σεβασμιώτατος ολοκληρώνοντας το κήρυγμα του, αναφέρθηκε στους δύο 
πιλότους του πυροσβεστικού αεροσκάφους Χρήστο Μουλά και Περικλή 
Στεφανίδη, που έχασαν τη ζωή τους στην Εύβοια, ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύσει 
την ψυχή τους και τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη τους.



Ακολούθησε η περίλαμπρη Ιερά Λιτανεία της Ιεράς Εικόνας και του Ιερού 
Λειψάνου της Αγίας Παρασκευής πέριξ του Ιερού Ναού υπό τους ήχους της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Αγίας Παρασκευής και πλήθους πιστών.





























 

Αναλυτικά το πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών της πανηγύρεως του 
Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής ομωνύμου Δήμου Αττικής:




